### 省环保厅昨公布第二季度环保不达标生产企业

# 11家污染企业上了"黑名单"

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝 强) 在2013年第二季度环境执法检查 中,省环保厅发现11家企业存在污染物 超标排放等环境违法行为。昨日下午, 省环保厅依法曝光了环保不达标生产企 业名单。

11家企业涉及7地市,其中位于合 肥市的安徽金安管业集团钟山矿业科 技发展有限公司,尾矿库污水处理设施 的圆形池下方取样监测PH值超标,氟 化物超标 1.24 倍。有红色淋溶废水从 收集池渗漏至厂内明渠,取样监测PH 值超标。

宿州市永兴纸业有限公司废水总排 口取样监测化学需氧量超标;安徽皖北 药业股份有限公司废水总排口取样监测 氨氮超标。

蚌埠市安徽禹王养殖有限公司废水 总排口取样监测化学需氧量超标 3.79 倍;氨氮超标2.4倍;总磷超标4.45倍。

滁州市国清污水处理有限公司废水 总排口取样监测不达标;乐斯福(明光)有 限公司废水总排口取样监测色度超标

芜湖市城南污水处理厂废水总排口 取样监测氨氮超标 1.025 倍; 富春染织有 限公司废水总排口取样监测化学需氧量 招标0.12倍。

宣城市徽铝铝业有限公司废水总排 口取样监测氟化物超标 0.74 倍; 富春紫 光污水处理有限公司废水总排口取样监 测悬浮物超标 0.85 倍。

池州市东至双兴环境工程有限公司 废水总排口取样监测色度超标0.25倍。

### 新闻延伸

38家矿石冲洗点未履行环评手续

### <sup>-</sup>德十余公里河流严重污染

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日,省环保厅、省监察厅联合下发污染企 业挂牌督办通知。根据2013年第二季度 环保执法检查情况,决定对广德县白云山 矿区等四起环境讳法案件实施挂牌督办。

广德县白云山矿区现有的48家企业 (包括冲洗点)中,38家矿石冲洗点未履行 环评手续。2家矿业有限公司未按环评及 批复要求建设废水、废气污染防治设施,废 水贮存在未做防渗漏的水池中,部分直接 排入无量溪河,造成无量溪河严重污染(约

省环保厅要求广德县人民政府责令辖 区内所有萤石行业企业停止生产。对不符 合《萤石行业准入标准》的,一律由当地人 民政府关闭取缔。对受污染的无量溪河河 道进行清淤,消除污染。

其他三起挂牌督办案涉及企业:安徽 金安管业集团钟山矿业科技发展有限公司 (合肥市),芜湖富春染织有限公司(芜湖 市),安徽理十电池技术有限公司(淮北 市)。

昨日下午2时30 分许,芜湖市九华山 路,一辆白色轿车撞在 隔离护栏上。民警查 看情况时,司机何某表 示自己并无大碍。但 细心的民警发现何某 目光呆滞,口齿不清, 与吸食毒品后的症状 极其相似。经尿液检 测,何某承认自己的确 有吸食毒品的行为。

蒋丽丽 王宇 记者 王小雨 李青松 文/图



## 暴雨今明袭击我省北部地区

南部则以晴到多云天气为主

星报讯(韦炜 翟玉婷 记者 祝 亮) 昨日16时35分,安徽省气象台发 布雷电黄色预警信号,预计6小时内淮 北和江淮之间局部地区有雷电活动,并 可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对 流天气。

预计7月20~21日,我省北部有一 次较明显雷阵雨天气过程,其中淮北部 分地区有大到暴雨,局部大暴雨;而我省 南部以晴到多云天气为主,最高气温将 超过35℃,多午后局地雷阵雨,气象专家 提醒公众需注意防范雷电、雷雨大风和 短时强隆水等对流性天气。

7月21日后,副高有所增强,雨带北 抬,我省淮北位于雨带南缘,仍有雷阵雨

具体来说,20日:合肥以北多云到 阴天有阵雨或雷雨,其中淮北部分地区 大雨到暴雨,局部地区大暴雨;合肥以南 多云,部分地区有阵雨或雷雨。21日白 淮河以南多云到晴天。

### 天:合肥以北阴天,有阵雨或雷雨,其中 淮北部分地区大雨到暴雨,局部地区大 暴雨;合肥以南多云有时阴天,部分地区 有雷阵雨。21日夜里:淮北阴天,部分地 区有阵雨或雷雨;淮河以南多云。22日: 淮北多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨;

## 村民垫资被"坑"愤而"封路"

价值万元大树被堵在路上进退不得

星报讯(记者 曹开发) 目前,本报 记者接到读者反映,绩溪县长安镇马道 村通往麻日自然村的马路上躺着一棵大 树,已经"奄奄一息"。这到底是什么原 因?记者随后进行了采访。

记者首先致电购树的童某,据其反 映,这棵大树是他花了近万元从一村民 家中买的,7月13日,开始装车外运,"谁 知这条路被挖掘机堵住了,没法运出去, 只好将树放倒在路上。"

经了解,这路是汪某堵的,章某便找

到汪某,要求放行,被拒绝。

章某无奈拨打110,当地长安派出 所民警赶到现场协调,未果。如今,这棵 大树仍然躺在路上"奄奄一息"。

而堵路者汪某似乎也有苦衷,据他 称,这条路是他两年前全额垫资修的,修 好后他才知道这条路是政府整村推进的 扶贫项目,国家有20万元扶贫款。

当他去具扶贫办才知道,这条路开 工时就被时任长安镇马道村主任宋某领 走了10万元,剩下的10万元已经转到县 财政局。"村里的款要不回来, 县里的款 又不给,贷款修路利息都没法支付,修路 款一天不给,这条路就一天不给诵"

7月18日,记者拨通了长安镇党委 胡书记的手机,当记者表明身份时,他说 信号不好,随后便挂断了电话。

记者又拨通了长安派出所林副所长 的手机,他说,民警曾就这件事到汪某家 里做讨两次工作,但都没有结果。

这棵价值万元的大树将面临什么 结果?

### 县级公立医院药品平均降价36%

星报讯(冯立中 卢雁 记者 李皖婷) 我省今年前5个月县级公立医院药品招标采 购统计近日出台,数据显示,中标的7377种 药品价格平均降低了36.6%。中标的7377 个品种的药品中,产自国内中西药400强企 业的占64.3%,药品质量和安全得到保证。

#### 48名未申领证书的考生,领证啦!

星报讯(吴增彦 费丹乙 记者 马冰 璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,我省2013 年应届本科毕业生领取司法考试证书网上申 领工作已于7月17日24时结束,目前全省尚 有48名考生未能及时申领。省司法厅提醒, 尚未领证的考生必须于7月20日至7月25 日工作时间内到户籍所在地市司法局现场申 领,逾期将视为自动放弃。

### 钢城小康社会还差"最后一步"

星报讯(记者 张发平) 昨日,记者从 马鞍山市政府了解到,今年以来,该市建设全 面小康社会进程进入冲刺阶段,距离实现全 面小康社会目标还差最后"一步"。

据介绍,今年上半年,该市建设全面小康 社会综合实现程度为99%。从42项建设全 面小康社会监测指标来看,34项指标已提前 实现全面小康社会目标值。比上年末增加4 项;其余8项指标的实现程度均已超过90%。

#### 行道树被吹倒,车辆冲进绿化带

星报讯(高有志 记者 胡昊) 7月17 日深夜11时许,滁州高速路段多处出现倒伏 的树木挡住道路险情,导致多辆车辆冲进中

经过多部门共同努力,到18日上午9时 许,随着最后一辆事故货车被吊离出事地点, 高速交通彻底恢复正常通行。截至发稿时, 电力抢修和高速公路的修复工作仍在继续。

### 怀疑妻子出轨,男子痛下杀手

星报讯(赢赢 韩虎 记者 任杰) 因怀 疑妻子与前男友藕断丝连,丈夫将妻子杀害 后焚尸掩埋,随后自首。近日,利辛县检察院 以涉嫌故意杀人罪依法对刘某批准逮捕。

2011年,刘某经邻居介绍认识女子黄某, 同年秋天,两人步入婚姻殿堂。今年5月,两 人发生争吵,刘某怀疑妻子与前男友藕断丝 连。6月29日,两人再次发生争执,刘某将黄 某掐死,当夜焚尸掩埋。次日,刘某投案。